
QUESTIONARIO GENITORI - SCUOLA DELL'INFANZIA  
a.s. 2016 2017 (15 Risposte) 

 
AMBIENTI: (STATO E FUNZIONALITÀ) STRUTTURE E SERVIZI 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20%

13%

67%

1- Questa scuola è organizzata bene

NO

IN PARTE

SI

13% 6%

81%

2- I servizi di questa scuola 
funzionano bene (pulizie, attività pre 

e post scuola)

NO

IN PARTE

SI



COMUNICAZIONE SCUOLA FAMIGLIA 
 

 
 

 
 

 
 

 

7%

0%

93%

1- Le comunicazioni ai genitori da 
parte della scuola (orari, regole, 

avvisi ecc.) sono efficaci

NO

IN PARTE

SI

0%

13%

87%

2- Vengo adeguatamente informato 
delle attività didattiche offerte da 
questa scuola (ad esempio il Piano 

dell'Offerta Formativa)

NO

IN PARTE

SI

13%

0%

87%

3- Questa scuola si confronta con le 
famiglie sulle linee educative e i 

valori da trasmettere

NO

IN PARTE

SI



 

 

 

RAPPORTI CON DOCENTI E COMPAGNI 
 

 
 

 
 

0%

13%

87%

1- Gli insegnanti sono disponibili al 
dialogo con i genitori

NO

IN PARTE

SI

0%

7%

93%

2- Gli insegnanti mi informano dei 
progressi scolastici di mio figlio

NO

IN PARTE

SI



 
 

 
 

 
 

 

6%
7%

87%

3- Mio figlio si trova bene con i suoi 
insegnanti

NO

IN PARTE

SI

0%

13%

87%

4- I rapporti con i compagni di classe 
sono buoni

NO

IN PARTE

SI

7%
13%

80%

5- Consiglierebbe questa scuola ad un 
altro genitore

NO

IN PARTE

SI


